

ATA DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA 25/02/2025 - CONVENÇÃO COLETIVA DE TRABALHO-CCT 2024/2026 - HOSPITAL ARAUCÁRIA DE LONDRINA

Aos 25 dias de fevereiro de 2025 as 8h 30min, o SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE DE LONDRINA E REGIÃO E LABORATÓRIOS DO ESTADO DO PARANÁ, pessoa jurídica de direito privado, inscrito no CNPJ/MF 78.637.832/0001-00, com sede administrativa na Rua Senador Souza Naves, nº 9, sala 811, Centro, CEP 86010-160, na cidade de Londrina, Estado do Paraná, telefone (43) 3324-6911, reunido se com os trabalhadores do Hospital Araucária de Londrina, na R. Campo Grande, N° 211, Londrina-PR, para analisar e deliberar sobre a proposta de convenção coletiva de trabalho que contempla Reajuste Salarial e Manutenção dos demais benefícios, fixação de jornada. Pelo sindicato foi lida a minuta de proposta de acordo coletivo de trabalho que juntamente com a lista de presença em anexo passa a fazer parte integrante da presente ata. Encerrada a assembleia as 8h30min os trabalhadores foram convidados a conferir a lista de presença e a integridade das urnas coletoras. Na lista de presença constatou-se que um total de trabalhadores votaram. Aberta as urnas constataram-se um total de cédulas de votação. Apurados os votos chegou-se ao seguinte resultado votos APROVANDO a proposta de acordo coletivo. votos RECUSANDO a proposta de acordo coletivo. votos BRANCOS E NULOS. funcionários do Hospital Araucária de Londrina votação, OS a proposta de convenção coletiva de trabalho que contempla Reajuste Salarial e Manutenção dos demais benefícios, fixação de jornada. 2024/2026. Sendo lavrada a presente ata na presença das testemunhas abaixo indicadas. SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE DE LONDRINA E REGIÃO E LABORATÓRIOS DO ESTADO DO PARANÁ - CNPJ 78.637.832/0001-00 TESTEMUNHA 2. TESTEMUNHA 1. NOME: Dorragne Vitério Cobecos NOME: CPF: 18 184 189 59

SINDICATO DOS EMPREGADOS EM ESTABELECIMENTOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE DE LONDRINA E REGIÃO - SINSAUDE RUA SENADOR SOUZA NAVES, Nº 9, SALA 811, LONDRINA/PR, F: (43) 3324 6911, CNPJ Nº 78.637.832/0001-00

WWW.SINSAUDE.NET.BR